Venez participer aux ateliers de re-création du spectacle « Ici et Là » avec les artistes de la Compagnie Chahut d’Etoiles. 

« Ici et là », c’est un voyage chorégraphique et musical : 3 conteurs de voyages vous proposent de visiter leur cabinet de curiosité, inspiré du territoire. 

La Communauté de communes des Monts du Lyonnais accueille en résidence Fanny Bonneau et Emilie Harache, chorégraphes et directrices artistiques de la Compagnie Chahut d’Etoiles, et Mika Apamian, auteur-compositeur et musicien, invités à faire danser les habitants du territoire. 

Dès le jeudi 19 septembre à 19h à St Laurent de Chamousset, vous pourrez participer aux ateliers de création « Cabane sonore ». Durant ces ateliers danse et musique, vous re-créerez aux côtés des artistes, l'un des passages du spectacle « Ici et Là ». 

Les conteurs de voyage, attentifs aux bruits qui les entourent, enferment dans des boîtes les sons rapportés de leurs différents voyages. Ces sons libèrent des souvenirs et les conteurs, guidés par tous ces sons, entrent dans la danse.

Pour recréer cette partie du spectacle, vous partirez, accompagnés par les artistes, découvrir ou re-découvrir votre territoire pour récolter des sons et en créer de nouveaux. Vous enregistrerez puis retravaillerez ensuite ces sons pour créer, aux côtés du compositeur, « une cabane sonore », petit univers sonore du territoire. 

Lors d'ateliers de danse, un travail corps/son vous sera proposé afin de faire naître, à partir de l’univers musical de cette cabane, la nouvelle partie du spectacle « Ici et Là ». Celle-ci sera ensuite interprétée par les artistes de la compagnie lors de représentations du spectacle « Ici et Là » sur le territoire des Monts du Lyonnais en Novembre 2019.

Pour en savoir d'avantage sur le projet, venez rencontrer les artistes de la compagnie lors de deux présentations dansées :

· Vendredi 13 septembre à 17h à la Médiathèque l’Envol des mots à St Martin en Haut

· Vendredi 13 septembre à 19h30 à l’auditorium de St Laurent de Chamousset

Ateliers « Cabane sonore » : 17 heures d’ateliers répartis en 6 séances du 19 septembre au 27 octobre. A partir de 12 ans (accompagné d'un adulte), sans aucune compétence en danse ou musique requise. Gratuit. 
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